RESOLUTION 2022-02A

A RESOLUTION OF THE FRUITA CITY COUNCIL CORRECTING TYPOGRAPHICAL ERRORS IN RECITALS OF RESOLUTION 2022-02

WHEREAS, at a properly noticed and held Special Meeting of the City of Fruita City Council on January 24, 2022, the City Council reviewed a petition to form a Housing Authority pursuant to C.R.S. §§ 29-4-201 *et seq.* that had been certified by the City Clerk pursuant to C.R.S. §29-4-204 ("Petition"); and

WHEREAS, the City Council held a public hearing on the Petition; and

WHEREAS, the City Council adopted Resolution 2022-02 finding that the creation of the Fruita Housing Authority was warranted due to a lack of safe or sanitary dwelling accommodations in accordance with C.R.S. §29-4-204(1); and

WHEREAS, the first two Recitals in Resolution 2022-02 inadvertently referred to "C.R.S. §§ 24-4-201 *et seq.*" and "C.R.S. § 24-4-204" instead of C.R.S. §§ 29-4-201 *et seq.* and C.R.S. § 29-4-204, as properly referred to in body of that Resolution, the Petition and the public notice therefore; and

WHEREAS, in order to avoid any confusion regarding the statutory citations in Resolution 2022-02, the City Council wishes to adopt this Resolution correcting those typographical errors and amending Resolution 2022-02 accordingly.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF FRUITA, COLORADO THAT:

<u>Section 1:</u> The first Recitals of Resolution 2022-02 are hereby amended to read:

WHEREAS, the Housing Authorities Law, C.R.S. §§ 29-4-201, *et seq.*, provides for the creation of a local housing authority;

WHEREAS, on January 7, 2022, pursuant to C.R.S. § 29-4-204, the City Clerk received a petition signed by <u>25</u> residents of the City setting forth the need for a housing authority to function in the City (the "Petition");

Section 2: All other provisions of Resolution 2022-02 remain unchanged.

<u>Section 3:</u> The City Clerk is directed to make these corrections to Resolution 2022-02 to be signed by the Mayor and City Clerk effective *nun pro tunc* to January 24, 2022 with a notation that it reflects the corrected typographical errors from adopted by this Resolution.

Effective Date. This Resolution shall take effect and be enforced immediately upon its approval by the City Council.

PASSED AND ADOPTED BY THE FRUITA CITY COUNCIL THIS 15^{TH} DAY OF FEBRUARY 2022

CITY OF FRUITA

	By: Joel Kincaid,Mayor	
Attest:		
Margaret Sell, City Clerk		